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Série 1 : Exercices sur les inéquations et systéemes

d'inéquations a une inconnues

Exercice 1:

Résoudre les inéquations suivantes :

a) 2x+3 > 0 b) —3x+4 < 0 c) %x—s > 0 d) —%x+% <0
e) —%x < —% f) 2x+5 < 3x—1 9) —3x+% < x+% h) —%X—5 <2
N 2 4 . 2x—4 X X+1 2x+5 —3x+5 X
i) EXH < 7x—2 i) 5 2 0 K) 5 < 3 )] 5 > 5
Exercice 2 :
Compléter les tableaux de signes suivants :
X -00 -1 2 +00
x+1 - + +
X-2 - - +
(x+1)(x-2)
X -00 +00
2x-1 - + +
x+2 - - +
(2x-1)(x+2)
X -00 +o00
-X+2 0
x+5 0
(-x+2)(x+5) ( 0

Date de version : Juillet 2018 Auteur : Equipe de maths 1/3


http://www.accesmad.org/

@ eC‘MC mad http://www.accesmad.org

oNole

Exercice 3 :

Dresser les tableaux de signe des expressions suivantes :

a) (2x-1) (x+3) b) (-3x+5) (3x-1)
d) x* (2x-1) e) X% - 2x
Exercice 4 :

Factoriser chacune des expressions et étudier son signe.

a)x?+2x-3 b) -x2+ 3x -2
d) 3x*-2x -1 e)(x-2)%2-x+2
Exercice 5 :

Résoudre les inéquations suivantes :

a)(x-2)2-2x2+8<0 b) 4x% - (x+1)2=0

d)-2x>+3x<5 e) (2x+3)? = (x+1)?

g)x*+x>0 h) 2x2<18

j)x*-6x+9<0 k) x2+2x+1<0
Exercice 6 :

Compléter les tableaux de signes suivants :

1)

C) X (5x+3)

C)2x?-5x + 2

f) (2x+1)2 - (x-1)2

c)x?-5x+4<0
f) -2x2 < 3x
i)x?+4x+4 =20

) -2x% + 4x - 42 0

X 00 1 i +00
) 2
x+1 - D + +
2x-1 - - +
X+1 )
2x—1
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2)

2x+1 D
2x-3 ?

2x-3

2x+1

3)

x+1 0

2x-3

2x-3

xX+1

Exercice 7 :
Résoudre les inéquations suivantes :

x+1 > 0 2x—1 3x+2

>0 >0
) X+3 b) X+3 °) X—3
x+1 -2 3x+1 2x+1 2x+3
- > 1 f — >0
D 5x+3 ~ 3 ®) 3x=5 ) %+3 X
9) 2x+1 S —2X h) x+1 S :3 ) x+1 < —2X
x+3 3 2xX+3 X 2xX+3 2xX+3
Exercice 8 :

Résoudre les systémes d'inéquations suivants :

a)[x+1 <0 b) 2x—3 > 0 o) X—4 > 2x+5
2x—1 >0 —x+2 > 0 3x—2 < x+1
d) X2—4 >0 e) X2—2X—3 >0

—x+1 >0 —x’+1 > 0
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